

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal
mérésélt árakon vessz fel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Mátyás király-ter 8.
Telefon-szám 164.

Felelős szerkesztő: FODOR KÁROLY

Előfizetési árak:
Félévre 650 korona, negyedévre 325 fillér.

Vidékre félévre 8 korona

Egyes szám ára 6 fillér

Tisza

István gróf miniszterelnök és kormánya bukásának híre az a kivételes eset, amelyben eltérünk attól az elvtől, hogy a lap vezető helyén lehetőleg csak várospolitikai kérdéssel foglalkozunk. Tisza István, kormánya és pártja ráfeküdt erre az országra és népére, hogy megakadályozzon mindent, ami a demokratikus haladás útjára vezetne. Az ország népe életet és vért áldozott hazáért, türe, szenvedte, megadással viselte a háború borzalmait, szinte lehetetlen nélkülözéseit. Ezért nem akart mást, mint azt, hogy az az ország, amely népére kötelességet ró, jogokat is adjon, adja meg a bázis a népnek azt a jogot, hogy saját ügyeinek intézője lehessen. A nép jogokat akar és Tisza István gróf élete előfűl tüzte ki, hogy minden rendelkezésére álló eszközzel megakadályozza az általános választói jognak tő vénybe iktatását. Ebben a szándékában, ebben az életmódjában engedelmességre talált a munkapártban, amely gondolkodás nélkül követte minden útján. Erről a pártról állította még rövid idővel ezelőtt, hogy az szilárd egységes párt. Nos, ennek a pártnak is el kell tűnnie a hatalom színteréről, mert hiszen, amint látjuk, a szilárd egységes párt sem tudta elűzni a talajt szilárddá tenni. Tiszának a törvényhatóságok bizalmi nyilatkozata sem használható, mert az az államférfi aki a kor szellemét megérteni nem tudja vagy nem akarja, aki nem tudja megérteni, hogy a nép ma már poráron nem vezethető, annak hatalmon maradni nem szabad. Tisza tehát elkény. Reméljük Tisza távozásával nem csak személyi, hanem rendszerváltozás következik, hiszen Tisza maga is hangsúlyozza, hogy bukásának oka a választói jog kérdésében elfoglalt álláspontja.

A királyi pár Gyöngyösön

Budapest, május 23.

Ő felsége IV. Károly király és Zita királynő ma reggel Bécsből Gyöngyösre utaznak, hogy a katasztrófától sújtott város lakosságát meglátogassa, a katasztrófa nagyságát és a nép szükségét lássa. A király Tisza Istvánt táviratilag értesítette, hogy Budapesten át Gyöngyösre utazik, a klmön vonaton fogadja.

Gyöngyösön hivatalosan megállapították, hogy **ezernégy száz ház égett le és a kármeghaladja az ötven milliót.**

Tisza bukása

Budapest, május 23.

Munkapárti körökben azt állítják, hogy Tisza bukását még nem lehet befejezett ténynek mondani. Tisza nem utazott Bécsbe, mert a király a gyöngyösi katasztrófa folytán Gyöngyösre utazott.

A minisztertanács szordán ismét összeült és a tegnapi minisztertanács határozatát jegyzőkönyvébe foglalták.

Budapest, május 23.

Tisza István gróf a munkapárton kijelentette, hogy lemondásának oka az, hogy a választói jog tekintetében eltérés van a király és az ő fellegúsa között. A tegnapi minisztertanácsban — ugyemond ismét revízió alá vették a választói jog kérdését és az ipari munkásoknak megadták a szervezeti jogot, de heccoképlánoknak, nemzetiségi igazgatóknak és borsoshordón szaváló korteseknek nem hajlandó szervezeti jogot adni. Bárhogy is alakuljon a helyzet, a háborús szükségletekről minden körülmények között gondoskodás lesz. Ha utódom — mondja Tisza — választást ír ki, akkor erősen fogunk küzdeni a magunk elve mellett. Tisza újra hangsúlyozza, hogy lemondásának oka a választói jogkérdése, semmi más.

A forrongó antánt

Stockholmból jelentik, hogy Angliában, Franciaországban és Olaszországban az oroszországi forrongáshoz hasonló mozgalmak vannak.

Jassyból jelentik, hogy Jassy utcán a reakcionáriusok és a szocialisták között véres összeütközésre került a sor, amelynek folyamán Jorga egyetemi tanár is súlyosan megsebesült. Végre beleavatkoztak a szocialisták oldalán az orosz katonák és a reakcionáriusokat szétverték. Az összeütközésnek több halottja és sebesültje van.

Madridból jelentik, hogy Portugáliában forrongás van. Lizabonban a hadihajók löttek a forrongó népre. 20 halott és sok sebesült van. A spanyol-portugáliai határt elzárták.

Az amerikai kormány megtiltotta az amerikai szocialistáknak, hogy európai elvtársaikkal összeköttetést tartanak fenn.

Az Isonzói offenzíva

Budapest, május 23.

Megbízható forrásból jelentik, hogy az isonzói offenzívánál az ott harcoló olasz sereg egyheted része 100 000 ember elpusztult.

A béke kérdése

Berlin, május 23.

A Secolo jelenti, hogy az új müncheni nuncius a pápától levelet kapott a német császár részére, amelyben a béke érdekében különféle javaslatokat tesz.

Pétervárról jelentik, hogy Oroszországban a közhangulat az általános béke mellett foglal állást. Oroszországban követelik, hogy a hadicélokot újra precizírozzák.

Az antant diplomácia

Bochaman lemondott a pétervári nagykövetségi állásáról. A pétervári olasz nagykövet szintén lemondott. Sasonov kinevezését visszavonták. A franciai körben nagy változások állanak be.

Szerbia a pusztulás útján

Kopenhága, május 23.

A Ruskija Vjedomosti hosszabb cikkben fejtegeti, hogy Szerbia évtizedekre teljesen kimerült és minden további harcra képtelen. A lap azt mondja, hogy a négyesszövetségnek ilyen körülmények között kötelessége a szerb csapatokat a háború további részében teljesen megkímélni, hogy így legalább a szerb faj fenmaradjon Szerbiának a jövőben Oroszország segítsége nélkül semmit sem szabad kezdenie.

Szövetség Svájc és Hollandia között?

Bern, május 23.

Jól értesült politikai körök szerint Rittert nemcsak azért nevezték ki hágai követté, mert békeítő akciója miatt szállta volt Wilson szemében, hanem azért is, mert Svájc szoros egyezségre akar lépni Hollandiával. Eddig nem volt Svájcnak követe Hollandiában.

A város élelmezése.

Hatóságnak, városvezetésnek aligha adott valamely kérdés nagyobb gondot, mint a háboru alatt a városnak előmi szerrel való ellátása. Gondoskodni kell arról, hogy amennyire a viszonyok engedik, legyen elegendő liszt, ne hiányozzék a kenyér, legyen elegendő fűszerek. Az a hatóság, amely ezt a kérdést helyesen, a közmegegyezést megközelítő módon keresheti tudja vinni, igazán hivatása magasabban áll. Lássuk, hogyan áll mináink, Baján a közlelmezés kérdése?

A liszt
A legelsőrendű közszükségleti cikk. Liszt nélkül nem lehet megenni. Kenyér nélkül senki nem maradhat. Nem-e? Volt idő, amikor a világ legszegényebb közbana sem tudott olyan helyzetet elképzelni, hogy háza kenyér nélküli legyen. Ma nem kell olyan szegénynek lennie valakinek, amikor koldusnak érezze magát, amikor megállapítható, hogy nincsen kenyér a házában. A múlt hetekben volt nagyon sok olyan ház, ahol napokig nélkülözni kellett a kenyert. Rendben van ez így? Rendben van-e az, hogy iskolás gyerekek tével legyenek az iskolától, mert a lisztetből előt kellett besorozniuk az az iskolában. Rendben. Nem a hatóság az oka, hogy nem utaltak ki napokig lisztet. De a hatóságnak igen is kötelessége a legnagyobb eréllyel fellépni és követelni, hogy adjon a kormány, adjon a haditermény. Ha nem ad, szerezni kell, akár-hogyan, akár-honnan. Egy város lakosságát kenyér nélkül hagyni nem szabad. Hogy azonban a most következő időben hogyan leszünk liszt dolgában, kapunk-e elegendőt, az még nagy kérdés. Mindenesetre jó lesz, ha a közönység igyekszik takarékoskodni, hogy tartalékokat tehessen félre. a székcs nyári hónapokra, mert

burgonyából
nincsen elegendő. Sőt nagyon kevés van abból, holott a burgonya a kenyér után a legfontosabb élelmiszer. Sajnos, ebből a város nem tudott eléget beszerezni és az elosztás sem ment elég jól. Meg kellett volna akadályozni, hogy városi burgonya boltosoknak jusson, ahol a közfogyasztásra szánt krumplival székedtek.

A cukorról
legokosabb hallgatni, mert ez az ügy felbőszíti az embert. Arról nem is szólunk, hogy Szabadkának, Zombornak, Újvidéknek van elegendő cukorja, de az mégis szegénytelen, hogy Csátalja, Vaskut, Bácsalmás megkapja a cukorját, de Baja nem juthat hozzá, csak az a harmale iparos

ember, aki enkor földelgozssával iparszerűleg foglalkozik. Hát van 30 eokor földelgozssával foglalkozó iparos Baján? Aki ilyen névsort feltérjesztett attól meg kell vonni azt a megbízatást, hogy Baja nevében érintkezék a kereskedelmi iparkamardval.

A bajai cukorkérdésben tudunkkal a hatóság tett végre egy erélyes lépést: egy tisztviselő személyesen elment a cukorért. Így talán mi is megkérjük a mi piszkos kristálycukrutunkat.

Egyébként hisszük, hogy a sok balsikerből tanult a mi hatóságunk és tapasztalataival meggyarapodva, megfogja jövőben javítani a népélelmezést. Ezt el is várjuk a hatóságtól, mert a jövőben sokkal több emberről kell gondoskodni, mint kellett az idén.

Csak talol kell, hogy fogalmat alátámassuk az orosz terrorizmus sötét rejtelmeiből mindent hűen elénk tárja

„SZIBÉRIA“

amelynek láttára nincs az a szív, amely együtt nem érezne a szenvedőkkel. Beautatja Pünkösöd vasárnapján az APPOLO-NOZGO.

HIREK.

A gyöngyösi tűzkatasztrófa

kell, hogy egy kissé gondolkozza ejtsen bennünket bajaitak is, mert a mi tüzrendészetünk sem lehet sokkal különb, mint amilyen a gyöngyösi lehetett. Egy elpusztult város romjai felett állapítsuk meg, hogy a ma kezdetleges berendezésünk semmivel sem tudná a várost egy esetleges katasztrófától megmenteni. Tűzoltóságunk felszerelése talán megjavult, de a felszereléshez nincsen elegendő emberünk. Igaz, hogy most háboru van és tűzoltóságunk legényeibe hadba vonta, de kellene valahogyan módot találni arra, hogy nagyobb veszedelem esetére álljon rendelkezésükre elegendő képzett tűzoltó. Igaz, hogy ez nem elegendő, mert a tűzoltáshoz tűzoltóknak kívül tűzoltó anyag, víz is kellene, de hát az meg éppen nincsen elegendő. Mi, akik a Duna mentén lakunk vízhiányban szenvedünk. Ezt már gyakran megállapították, amikor nagyobb tűzudé érezhető volt a vízhiány hátránya. Hyeenkor mindenki felsírt követelték a tűzrendészet rendezését, de aztán elhunyt a tűz, elhunyt a tüzrendészet hiányának meglátása is. Ha már egyébről nem is gondoskodhatunk, arról feltétlenül gondoskodnunk kell, hogy elegendő víz legyen, mert amint a gyöngyösi példa mutatja, víz nélkül nem lehet tüzet oltani.

Halálozás. Mint részavétellel értesültünk, óv. Fűszékhől Lipótéé életének 79-ik évében szerdán meghalt Temetőbe Madách Imre utca 30. sz. lakásból pénteken délután félhárom órákor lesz.

Rendelelet készül a ruha árának makszimálásáról

A kereskedelmiügyi miniszteriumban rendelelet készül a szövetség és ruházatok makszimálásáról. A rendelelet amely a legközelebbi időben megjelenik, azokon az alapelveken épül fel, mint a cipőárak makszimálása. Bécsi mintára először a szövetség és a többi szabócégeknek legmagasabb árat állapítják meg. A szövetség árat Bécsben már makszimálták. Bécsben a szövetség máterének legmagasabb ára 45 korona. A férfi szabók szövetségének és a keresztelők egyesületének javaslatát a jövő héten kerülnek a miniszter elé. A kész ruhák makszimális árat az előállításához szükséges anyagok, munkabér és más költségek táblázatának segítségével számítják ki. Hasonló módon állapítják meg a ruha árának legmagasabb árat is. Szó van arról is, hogy életbe lépjen a ruha-jeგრандszert. A ruha árának mérhetően drágasága a kérdés alapos és gyors rendezését sürgeti.

Vigyázzunk a gyujtokatokra.

A rendőrség a következő közérlelkű hirdetést tette közzé: Halban álló ellenségeink minden eszközt megragadnak, hogy nekünk gazdasági kárt okozzanak. Így újabbán értesülés jött arról, hogy takarmányainkat a annak idején gabonaművelőket felgyujtani igyekeznek. A felgyujtásra 10-11 centiméter hosszú, 3 centiméter körüli átmérojű fekete tokban lévő gyujtokészüléket dugnak kazalukba és asztalaikba, mely gyujtkönyv folyadékkal tele. Ezen készülékekben lévő gyujtkönyv folyadék a levegő behatása következtében néhány óra múlva 5-6 percig tartó, méter magasságu lánggal égni kezd a felgyujtás mindent, ami a környezetébe kerül. Ugyancsak pusztítani akarván állatállományunkat, azok ivóvizét szolgáltató kutakat takonykór bacillussal megfertözik. A rendőrség felhívja a gazdákat, hogy tanyáik körül ólalkodó idegeneket kísérlék figyelemmel, azok észlelését a rendőrségnek haladéktalanul jelentésk be a minden olyan tüzesetet vagy állatállományban észlelt megbotogedést, mely yabura ad okot, szintén haladéktalanul jelentésk be. Aki eszu adatok bejelentését elmulasztja, büntetett követ el 5 évtől 10 évig, esetleg 10 évtől 20 évig tartó sulyos büntetéssel büntetettik.

Gyászmise hősi halotakért.

A cisat. róm. főgimnázium tanári testület egyik gyűlésén egy határozott, hogy évenként egy napot hősi halottaink emlékére a hálas kegyelettel emlékezik meg a főgimnázium volt tanítványairól, akik ebben a

villágháboruban hazáért és királyért hősi halált haltak. Az első ilyen megemlékezés f. hó 21-én, pénteken, reggel 8 órákor lesz, amikor a plékánia templomban gyászmisét mondunk a bajai főgimnázium hősi halált halt növendékeiért.

A főgimnáziumban a hó 26-án, szombaton, véget érnek az előadások és pünkösöd vasárnapján reggel háromgyedyelőtkor lesz a Te Deum a plékánia templomban. Azután pedig szétoszlunk az ifjuság a szédrösa minden irányában, nem pihenésre, mint a béke éveiben, hanem hogy ismét munkába álljunk a földesek, az iprodákban és mindenütt, ahol hiány van a munkaerőben.

„A csókos éjszakák“

Paula Menichelle alakításával mutatja be grandiózus filmet az Uránia. A szerelmei mintaromának képében megirt művevénye ez a film, amit két művészes pártatlan virtussal játszik el. Vigjátékban ezuttal Pailander fogja aratni a labert, ki nek kepeiben sajnós nem sokáig lesz már alkalomuk gyönyörködni.

A hadifoglyokat nem szabad bántalmazni.

Munkára küldött hadifoglyok szolgálatadójá bántalmazott. A hadifoglyok fölöttes parancsnoksága emiatt búvádi főjelentést tett a szolgálatadó elen. A bíróság azaz utasította el a búvádi eljárás megindítását, hogy a cselekmény a magyar törvények értelmében csak magánvádra üldözhető. A hadvezetésű egy intézkedett, hogy a hadifoglyok szolgálatadóját ezuttal fokozottabb mértékben kell ellenőrizni és ha a hadifoglyok ellen olyat követnek el, amely a búvádi eljárás megindításának tárgya, a bántalmazottal nyomban jegyzőkönyvet kell felvenni és főhatalmaszat kell tölle kéni a főjelentés a g-tetőlére.

A 23-sok Hadialbuma.

A vitéz zombori házi-zred díszes Hadialbuma — melynek elkészülte a háborus idők nehézségei miatt nagyobb halasztást szenvedett, mint értesültünk, elkészült és legközelebb megkezdődik a expediálása is. Az album 400 oldalas díszes könyv, melynek nívós tartalma végig vezet az első két évi háboru véres útjain, melyeken a derék 23-asok annyit vérezték, annyit vitézkedtek. Az album több ezerre menő képtartalma pedig, mely pár ezer ezredbeli arekép mellett ugyanannyi szebb-nél szebb harctéri felvételt foglal magában, paratlan a maga nemében. Megjelent Zombornan 20 korona bolti árában.

Tessék figyelemmel kísérlni pünkösöd előadásaink hirdetését, amelyre szenzációs udességek olvashatók

AZ URÁNIÁBAN.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: FODOR KÁROLY. Segédkiadó: Dr. SPERN JOSEF. Kiadó: GÖRBY NYOMDA, BAJA. Megjelent a „Civis“-szervezetnek gyűjtésénél Baján. Május 24-én 1917.

A „GENERALI“ magy. hadikölcsön biztosítás

Ismertetése:

Kik köthetnek ilyen biztosítást?

Minden egészséges ember (férfi és nő egyaránt, ki 20 évnél nem fiatalabb és 55 évnél nem idősebb). **Katonák is megköthetik**, akár milyen szolgálatot is teljesítenek, tehát **még akkor is, ha az első tűzvonalban vannak.**

Milyen összegre köthetnek biztosítást?

2000, 3000, 4000, vagy 5000 korona névértékű hadikölcsönre. — 2000 koronánál kisebb és 5000 koronánál magasabb összegre nem köthetnek.

Mennyit kell fizetnem?

Minden 1000 korona névértékű hadikölcsönjegyzés után törlesztés és biztosítási díj fejében fizetendő:

1. a jegyzéssel egyidejűleg . . . 150 kor. (1917. május hó 25-ike után történő jegyzésnél 3 K-val többet, vagyis 153 koronát.)
2. azután félévenként 17 kor. 15% éven át.

1000. — korona névértékű hadikölcsönért **legfeljebb 680. — kor.** kell befizetnem.

Mi az előnyöm a biztosításból?

Az, hogy ha előbb meghalnék, nem kell már tovább befizetnem és a hadikölcsönöt a biztosító társaság mégis azonnal kiadja.

A társaság a **rendkívüli (háborus-, öngyilkosság és párbaj) kockázatot**, valamint a rendes haláleseti kockázatot **orvosi vizsgálat nélkül** csak úgy vállalhatta, hogy ezen kockázati díjnak, valamint a még le nem törlesztett tőkehátralék 5%-kal számított kamatjának a fedezetére a hadikölcsön 6%-os kamatszélvényeinek értékét is igénybe kellett vennie. A 6%-os kamatszélvények ezért a biztosítás tartama alatt mint a befizetések elengedhetlen részei a társaságot illetik.

Hogyan köthetem meg a biztosítást?

Ugy, hogy a hadikölcsönjegyzéssel egyidejűleg néhány kérdésre az igazsághoz hiven válaszolok és az ekként kitöltött és aláírt kérdőívet biztosítási ajánlat gyanánt a bajai Függetlenségnél a Bajai Kereskedelmi és Iparbankba benyújtom. **5000 korona névértékig terjedő jegyzésnél orvosi vizsgálatra nincs szükség.**

Hokk kaphatok ajánlati ívet?

A Trieszti Általános biztosító Társulat bajai főügynökségénél a bajai Kereskedelmi és Iparbanknál.

5000 korona névértéket meghaladó jegyzésnél a biztosításhoz or-

vosi vizsgálat szükséges. Beteg, vagy husz évnél fiatalabb és 55

évnél idősebb személyek a hadikölcsön-biztosításból ki vannak zárva.

Eladó ház

Katonaváros, Katona-utcában egy jó karban levő ház szabad kézből eladó. Bővebb felvilágosítást nyújt a „CORVIN”-nyomda.

Borotváló - gép

(Luna-féle ezüst) teljes felszereléssel olcsón eladó: Bajcsy, Hentes-utca 11. szám Baján.



Ügyes leány

aki a színes (selyem) hímzésben jártas felvétetik

Huszár Rezső

kézimunka-üzletében Baján.



Emeleti

lakás

kiadó

A Bajai Takarékpénztár főtéri bérházában

NYÁRI

BLUZAIT

BATTISZT, SZÁDA, és MARKIZETT BEN
20 K-tól 50-ig NAGY VÁLASZTÉKBAN
AJANLJA

Huszár Rezső

KÉZIMUNKA- ÉS NŐI DIVATÁRU-ÜZLETE
BAJÁN, Erzsébet kir. u.

Butorozott lakást

két vagy 3 szobával a belvárosban keresek. Ajánlatokat kér a CORVIN-NYOMDÁBA.

Eladó

ajtók, egy kerékpár és több korcsmai berendezési tárgy. Baja, Szent György utca 31. sz. alatt.

Krausz Vilmos

Mátyás király-tér 8.

Előnyös árak:

Diana sóborszer K 1.30 helyett K 1.10, nagy üveg K 3.50 helyett K 3 — Lysoform 100 grammos üvegekben K 1.60, Lysoform szappan K 4.10. Óriási fürdő szőpán K 7 — Livia esoda tejkrem K 1 —

Fhaatoma parfüm üveg fiolában 90 fillér,

Savoly eredeti tenyő illat K 2. — Ideál hajmosó schampon 30 fill.

Vegyes pouderek 30 fill., 50 fill., 90 fill., valódi Yes pouderek K 2.80

Nagy raktár: Különféle arokrémekben, valódi Bieder és Grasse illatszerek, esinos kazettákban, Brillantin és fogkrémek.

Nagy cukorka raktár kilos és 140-es, 16-os és 32-es Columbia.

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Hirdetési árszabása.

Ingatlan, ház, föld, szálló ingóság bérbeadása, adásvétel hirdetés:

1-szeri közlés	— — —	3.— K
3-szeri közlés	— — —	7.50 K
5-szeri közlés	— — —	12.— K

Családi értesítések:

Eljegyzés, házasság	— — —	6.— K
Eljegyzés minden külön értesítés helyett	— — —	8.— K
Gyászjelentés a hírek között	6.— K	
" a hirdetések között	10.— K	
Köszönetnyilvánítás	— — —	10.— K
1/8 hasáb	— — —	4.— K
1/4 " "	— — —	7.50 K
1/2 " "	— — —	14.— K
3/4 " "	— — —	25.— K
2 " "	— — —	45.— K
1 oldal	— — —	80.— K

Intézetek mérelege:

1/2 oldal	— — —	80.— K
1/4 oldal	— — —	150.— K
Ennél nagyobb, de két oldalt meg nem haladó terjedelemben	— — —	200.— K
Felülfizetések soronként	— — —	30 fill.
Minden előzetes értesítés egyletek, intézetek részéről soronként	— — —	30 fill.

Hivatalos hirdetmény:

Egy hasáb terjedelméig	— — —	25.— K
Ingatlan árverési hirdetés	20.— K	
Ingó árverési hirdetés	— — —	15.— K

Sirolin "Roche" biztos

gyógyhatást nyújt katarrhusoknál, hörghurumál, asthmanál, influenza után. Sirolin "Roche" kezdődő tüdőbetegséget csirájában elfojt. Kellemes íze és az étvágyra való kedvező befolyása megkönnyítik a Sirolin "Roche"-al való hosszabb kurákat!



A légzési szervek

meghűléseit legbiztosabban a Sirolin "Roche"-al kezelik. Ezért nélkülözhetetlen ezen elismert és bevált szer minden háztartásban. Szíveskedjék a gyógytárakban határozottan Sirolin "Roche"-t kérni.

Etető és itató

Vályukat

Kutfedőlapokat
Sirkereteket
Vasbetonból

készít:

Grünhut Miksa
Spitzer-féle téglá és cement-gyár

Baja.
Telefon szám. 111.

FÉLIX-fürdő

(Nagyvárad mellett) 48% természetes forrás, reuma, csusz és iscias ellen legjobban ajánlva. — Új berendezés, villanyvilágítással. Uszoda, hidegvizgyógyfürdő és napfürdő. Melegkonyha a nap minden szakában. Prospektust küld az igazgatóság



„MODIANO” CLUBSPECIALITÉ A LEGDRÁGABB, DE A LEGJOBB!

Orvosi tanácsra úgy a hivatalosok, mint a laposokak nyomtatásánál, mindenikben benne van minden részről a védegy és a gyári aláírás.